

Отчёт за январь-февраль 2017 года

Вот и начался новый 2017 год! Надеемся, он будет интересным, продуктивным и добрым!

Надеемся, что с вашей помощью мы сможем помочь нашим ребятам научиться готовить и подготовим их к самостоятельной жизни, поможем нашим ребятам стать более физически крепкими и развитыми.

В январе-феврале мы продолжали работать в двух наших основных направлениях – развивали проект «Жизнь в движении» и проводили кулинарные мастер-классы. Провели около 20 занятий. Ребята научились готовить множество разных салатов, делать выпечку, готовить полезные соки. Помимо кулинарии, наши волонтеры провели для ребят мастер-классы по шахматам и по рисованию. Такие занятия всегда тоже очень популярны - ребята идут на них с большим удовольствием.

Продолжается работа в проекте «Жизнь в движении». В феврале мы запустили новую площадку в школе №108 на ул. Архитектора Власова. Ребята заинтересованы занятиями и настроены позитивно. Уже видны определенные успехи. В настоящий момент в проекте принимают участие 170 детей!

За январь-февраль мы получили 276 952 рублей ваших пожертвований. Спасибо!